Kontrola vnitrovykazovych vazeb Fin2-1i2 M
sestaveno k 12/2019
(v K€ na dvé desetinna mista)
8.4 - vazby v casti 1V,
a) obecné vazby, které plati na vSéech vykazovanych trovnich:
r. 4050sl. 41,42,43 = r. (4010 + 4020 + 4030 + 4040)sl. 41,42,43
3083 000,00 = 3083 000,00
3126 400,00 = 3 126 400,00
4761 940,10 = 4 761 940,10
r. 4060sl. 41,42,43 = r. (4250 - 4460)sl. 41,42,43
0,00 = 0,00
0,00 = 0,00
1191 000,00 = 1191 000,00
r. 4200sl. 41,42,43 = r. (4050 - 4060)sl. 41,42,43
3083 000,00 = 3083 000,00
3126 400,00 = 3126 400,00
3570940,10 = 3570 940,10
r. 4240sl. 41,42,43 = r. (4210 + 4220)sl. 41,42,43
3083 000,00 = 3083 000,00
3126 400,00 = 3126 400,00
3213 963,11 = 3213 963,11
r. 4430sl. 41,42,43 = r. (4240 - 4250)sl. 41,42,43
3083 000,00 = 3 083 000,00
3126 400,00 = 3126 400,00
2022 963,11 = 2 022 963,11
r. 4430sl. 41,42,43 = r. (4200 + 4470)sl, 41,42,43
3083 000,00 = 3083 000,00
3126 400,00 = 3 126 400,00
2022 963,11 = 2 022 963,11
r. 4440sl 41,42,43 = r. (4200 - 4430)sl. 41,42,43
0,00 = 0,00
0,00 = 0,00
1547 976,99 = 1 547 976,99
r. 4450sl. 41,42,43 = r. 8000sl.1,2,3
0,00 = 0,00
0,00 = 0,00
1 547 976,99- = 1 547 976,99~
r. 4470sl. 41,42,43 = r. (4450 - 4460)sl. 41,42,43
0,00 = 0,00
0,00 = 0,00
1547 976,99- = 1547 976,99~
r. 4440sl. 41,42,43 = - r. 4470sl. 41,42,43
0,00 = 0,00
0,00 = 0,00
1547 976,99 = 1547 976,99
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Kontrola vnitrovykazovych vazeb Fin2-12 M
sestaveno k 12/2019

(v KC na dvé desetinna mista)
b) kromé obecnych vazeb, plati na Grovni vykazujici jednotky:
r. 4060sl. 41,42,43 = r. (4130 + 4140 + 4145 + 4146 + 4150)sl. 41,42,43
0,00 = 0,00
0,00 = 0,00
1 191 000,00 1 191 000,00
r. 4250sl. 41,42,43 = r. (4281 + 4290 + 4300 + 4305 + 4306 + 4310)sl. 41,42,43
0,00 = 0,00
0,00 0,00
1191 000,00 1191 000,00
r. 4460sl. 41,42,43 = 0

0,00 = 0,00
0,00 = 0,00
0,00 = 0,00

8.5 vazby mezi casti IV, a casti VII.:
r. 4191sl. 41,42,43 = r. 7090sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00
r. 4192sl. 41,42,43 = r. 7140sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00
r. 4193sl. 41,42,43 = r. 7290sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00
r. 4194sl. 41,42,43 = r. 7360sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00
r. 4421sl. 41,42,43 = r. 7170sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00
r. 4422sl. 41,42,43 = r. 7220sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00
r. 4423sl. 41,42,43 = r. 7400sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00
r. 4424sl. 41,42,43 = r. 7470sl. 71,72,73

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

0,00 = 0,00

10. b) vazba mezi casti VI. a casti II1.:
r. (6030 + 6040)sl. 63 = r. (8115 + 8125 + 8215 + 8225)sl. 3
1547 976,99- = 1547 976,99-
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